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e Esta prova contém 04 (quatro) questdes.
e A duragao da prova é de 01 (uma) hora.
e A deteccdo de cépia implicard na atribuigdo de nota 0 (zero) & prova.

QUESTAO 1

Um algoritmo A resolve um problema em tempo 2(n?) no pior caso, enquanto um outro algoritmo B
resolve o mesmo problema em O(n?) no melhor caso. Qual dos dois algoritmos é o mais rdpido. Explique
sucintamente.

QUESTAO 2
A altura de uma arvore bindria pode ser definida como
0, selT =0
r
h(T) =
) 1+ max{h(TL),h(TR)}, seT = / N ’
Ty, Tr

onde r representa um né e Ty, Tk as sub-arvores bindrias a esquerda e a direita de r.
A altura de um né de uma arvore bindria é entao definida como a altura da sub-arvore nele enraizada.

Escreva um procedimento recursivo que recebe um ponteiro para a raiz de uma arvore binaria e imprime
a altura dos nés desta arvore em pos-ordem.

QUESTAO 3

A remocgao de um né de uma arvore AVL faz-se como numa arvore de busca binaria, seguida por rotagoes
eventualmente necessdrias para a restauracao do seu balanceamento. Considere a drvore AVL T resultante
da insergao dos valores (5,3,10,2,4,7,11,1,6,9,12,8) nesta ordem. Pede-se:

a) Desenhar T
b) Desenhar T logo apés a remocgao do valor 10 (antes das eventuais rotagoes)
¢) Desenhar T apds cada rotagdo necessédria

QUESTAO 4
Considere o vetor V = (1,3,6,5,9,7,2,8,4). Represente:

a) A maz-heap bindria resultante das insergoes sucessivas dos elementos de V' (na mesma ordem em que
aparecem no vetor);
b) A maz-heap bindria resultante da construgdo bottom-up com a fungdo max-heapify.
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